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Základní popis systému: 
  
 Monitorovací systém www.vidimte.cz funguje jako internetová aplikace, to znamená, 
že každý počítač připojený k internetu umožňuje využívat tuto aplikaci. Jednotky 
zaznamenávají každý pohyb vozidla a data odesílají na server, kde jsou potom tyto 
zpracovány. Na obrazovce vidíte údaje staré jednu až dvě minuty. Standardními funkcemi 
jsou tvorba účetně uznatelné knihy jízd a zobrazení trasy jízdy nad mapovým podkladem. 
Samozřejmostí je zavedení půdních bloků dle LPIS, které zároveň fungují jako rozpoznatelné 
oblasti, to znamená že vidíte v seznamu vozidel konkrétní číslo půdního bloku, na kterém se 
Váš stroj nachází. Stejně tak se čísla půdních bloků objevují v knize jízd. 
 
 

 
 

 
Zobrazení půdních bloků, polohy vozidel a trasy jízdy. 

 
 
 
Vyhodnocení spotřeby PHM 
 
 Nakládání s PHM je častý problém, se kterým se potýká většina podniků. Podle typu 
stroje a způsobu jeho provozu jsme schopni měřit hladinu PHM v přesnosti od 5 – 10%. 
Systém nabízí několik možností jak kontrolovat spotřebu v internetové aplikaci. Jednak je 
automaticky generován graf hladiny paliva v nádrži v závislosti na čase (viz. obrázek). 
 
 
 



  

 

Graf paliva 
 
 Modrá křivka vyznačuje rychlost jízdy, zeleně je pak vyznačena hladina paliva. 
Samozřejmě lze zobrazit jednotlivé křivky i samostatně, tak aby se nepřekrývaly při 
zobrazení.. 
 Další možností jak vyhodnotit spotřebu je pomocí statistik v knize jízd, kde vidíte 
průměrnou spotřebu za období, úhrn tankování za období, úhrn spotřeb za období a také 
průměrné spotřeby v jednotlivých jízdách. 
 
 

Hlavička knihy jízd 
 
 
 



  

 
Kniha jízd 

 
 Poslední možností je porovnávání tankování se skutečností. To probíhá v příslušné 
tabulce. Je-li rozdíl velký, systém vyznačí řádek barevně. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 



  

Rychlá kontrola času práce 
 
 Pro rychlou kontrolu je vhodné používat Denní statistiku, kdy jsou do jednotlivých 
řádku sumarizovány data o prvním a posledním nastartování stroje, údaje o době jízdy a o 
době prostoje. Zároveň lze také rychle zkontrolovat údaje o maximální rychlosti jednotlivých 
vozidel. 

 
 
Rozložení vozového parku do skupin 
 
 Samozřejmostí tohoto systému je rozložení vozového parku do několika skupin, 
definovaných uživatelem. Tím pádem můžou být rozděleny od sebe traktory, kombajny, 
řezačky, nákladní vozidla atd. Další možností je vytvoření několika druhů přístupů, kterým 
lze definovat jednotky, které budou pro daný přístup viditelné. Každý agronom tak může mít 
zobrazeny pouze stroje, které mu přísluší monitorovat atd. 



  

 
Klávesnice pro zadávání činností 
 

 
 
 Pomocí speciální klávesnice lze zadávat činnosti jednotlivých jízd a identifikovat 
řidiče. Činnostem jde zároveň v systému přiřadit i šířka záběru, takže jsme schopni orientačně 
říct, kolik hektarů ten který stroj obhospodařil. Pokud obsluha stroje svoji činnost nezadá, je 
k tomu motivována pomocí akustické signalizace. Kompletně zadané činnosti Vám usnadní 
vykazování zelené nafty, jelikož budete mít přehled, jaký časový úsek byl stroj v jednotlivých 
činnostech. 
 
 


